
Ｑ６．Internet Week 2003をなにでお知りになりましたか？(複数回答)

パンフレット 100 5.4% 36 8.8% 163 6.4% 141 7.3% 176 7.1%
Ｗebサイト 339 18.4% 99 24.3% 967 37.8% 668 34.7% 787 31.9%
雑誌の記事 27 1.5% 10 2.5% 53 2.1% 48 2.5% 63 2.6%
メーリングリスト 208 11.3% 72 17.7% 560 21.9% 394 20.5% 659 26.7%
知人の薦め 137 7.4% 41 10.1% 561 21.9% 492 25.5% 511 20.7%
上司・会社の薦め 464 25.2% 103 25.3% - - - - - -
Internet Watchのテキストバナー - - 9 2.2% - - 12 0.6% - -
日経goo News Mailのバナー広告 - - 3 0.7% - - - - - -
IDGのイベントメール 86 4.7% - - - - - - - -
過去の参加者への一斉メール 415 22.5% - - - - - - - -
その他 65 3.5% 34 8.4% 257 10.0% 171 8.9% 274 11.1%
合計 1841 407 2561 1926 2470
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